— =
\‘-.__

PAMIETAJ""Ostateczne r;ozwmzama zaznacz na karme OdeWIedZI
e

1.50% kwadratu ktoérej liczby jest rowne szescianowi liczby 2?
[IAe [IB)4 [Jc)s []D)s3

2. lle wynosi obwéd figury F (patrz rysunek)?

Figura F
— 1
4 cm
5cm 10 cm
7cm
10 cm
[ ]A)0,51 m [ ]B)0,52m [ ]c)3,6dm [ ]D)4,2dm
3. lle wynosi pole figury F z zadania 2?

[ ] A)0,000070 a [ ]B)0,90 dm? [ ]c)152 cm? [ ]1D)0,0120 m?

4. Babcia kupita wnukowi trzy batoniki i opakowanie ciasteczek. Srednia arytmetyczna cen tych czterech
artykutéw wyniosta 12 zt. Trzy batoniki kosztowaly 30 zi. lle kosztowato opakowanie ciasteczek?

[ ]A)28zt [ ]B)36zt [ ]c)18zt [ 1D)38z
5. Wstaw w wyrazeniu 0,1 - 100 - 0 : 10 + 0 - 2 nawiasy tak, by wartos¢ tego wyrazenia wynosita 2.
[ ]A)(0,1-100-0):10+ (0 - 2) [ ]B)0,1-100-0:(10+0) -2
[ ]C)(0,1-100-0):(10+0)- 2 [ ]D)0,1-100-(0:10)+ (0 - 2)
6. Wartos¢ ktoérego z wyrazen: I: 6,25 - 51 Il: 6 - 45’ llI: 8 : 1,6 jest liczbg catkowitg?
[ ]A) tylko Il [ ]B)yL i [ ]C)tylko Ili Nl [ ]D)tylko lilll

7. Kasia ma pewng ilos¢ kredek. Liczba ta jest najwieksza liczbg trzycyfrowa, ktéra przy podziale na 6 daje
reszte 5. Przez ktérg z ponizszych liczb jest podzielna ilos¢ kredek Kasi?

[ ]A)2 [ ]B)5 [ ]c)10 [ 1D)3

8. Pan Oszczedny postanowit odktada¢ przez 10 tygodni troche pieniedzy ha urodziny syna. W pierwszym
tygodniu oszczedzania odtozyt 2 gr, a w kazdym nastepnym o 300% wiecej niz poprzedniego tygodnia.

lle bedzie miat zaoszczedzonych pieniedzy po 10 tygodniach? )

Q
[ ]A)2800 zt [ ]B)6990,50 zt @
[ ]C)5200 zt [ ] D)7081,58 zt >

9. Nauczyciel napisat na tablicy cyfry: 6, 1, 4, 8, 2, 7 i 0. Poprosit uczniow, by z tych cyfr utozyli dwie liczby
czterocyfrowg i trzycyfrowa, tak aby ich réznica byta mozliwie najwigeksza. Kazdej cyfry mogli uzy¢ tylko raz.
lle wynosi réznica tych liczb?

[ ]A)9024 [ ]B)8662 [ ]c)6450 [ 1D)7635
10. Na parkingu samochodowym skladajacym sie z trzech sektoréw A, B i C staly fgcznie

(0,7 - 10000 + 500 + 38,56 + 34,4 : 10) samochody. Pan parkingowy odkryt, ze liczby aut w tych trzech
sektorach A, B i C to trzy kolejne liczby naturalne. lle aut jest w sektorze B?

[ ]A)2513 aut [ ]B)2514 aut [ ]c)2515 aut [ ]1D)2771 aut
11. Ktéra nieréwnos¢ jest prawdziwa?
3.4 2.2 16 16 )2 .8<8
(A -3>1 (1B §>3 [Joy2+18>4 [ID)g-8<3
12. W USA 1 stopa jest jednostka dlugosci, ktéra oznacza 12 cali. 1 cal to 2,54 cm. 3% stopy - ile to cm?
[ ]A)101,6 cm [ ]B)40cm [ ]C)91,44 cm [ 1D)91,6 cm

13.73 doby - ile to sekund?

[ ] A)604800 sekund [ ]B) 11160 sekund [ ] c)669600 sekund [ ] D) 666900 sekund
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14. Autobusy A oraz B ruszaja jednoczesnie z tego samego przystanku autobusowego w pewnym miescie
o godzinie 11:00. Autobus A kursuje co 16 minut, a autobus B co 20 minut. O ktérej godzinie znéw wyruszg
razem z tego przystanku?

[ ]A)o 11:40 [ ]B)o12:20 [ ]C)o12:04 [ D)o 13:00
15. Do liczby 11% dodano liczbe o 7% mniejsza od liczby 25,75. Jaka liczbe otrzymano?
9 7 5 27
[ 1A)2955 [ 1B)43g [1c)s0qg [ 1D)43%g

16. Pole powierzchni catkowitej pewnego graniastostupa czworokatnego prawidtowego wynosi 208 dm”’.
Pole podstawy wynosi 16 dm® lle wynosi pole $ciany bocznej tego graniastostupa?

[ ]A)44 dm? [ ]B)176 dm? [ ]c)32dm? [ ] D)54 dm?
17. Jakie wymiary ma graniastostup z zadania 16?

|:|A)4cmx4cmx11cm |:|B)11dmx4cmx4cm

[ ]C)4 dm x40 cm x 1100 mm [ D)4 dmx4dmx11cm

18. lle Scian ma graniastostup o stu wierzchotkach?
[ ] A)100 scian [ ]B)50 scian [ ] c)102 sciany [ ] D) 52 sciany

19. Pole rownolegtoboku wynosi 42 cm?, a jego boki maja dtugosci 6 cm i 70 mm. Jakie dlugo$ci maja wysokosci
tego rownolegtoboku?
[ JA)8cmi6cm [ ]B)6cmi7cm [ ]C)7cmi6mm [ D)6 cmi7 mm

20. Przez szes¢ dni o godzinie 12:00 odnotowywano temperature powietrza (patrz tabela). lle sposrod tych
temperatur jest wyzszych niz srednia arytmetyczna wszystkich temperatur?

1 dzien 2 dzien 3 dzien 4 dzien 5 dzien 6 dzien
12,5°C 13°C 11,5°C 12°C 14°C 9°C
|:| A) 4 temperatury |:| B) 2 temperatury |:| C) 3 temperatury |:| D) 5 temperatur

21. Jakie miary katow ma trapez prostokatny, w ktorym miara najmniejszego kata jest trzy razy mniejsza
od miary najwiekszego kata?

[ ]A)90°, 90°, 60°, 180° [ ]B)90°, 90°, 40°, 120°
[ ]c)90°, 90°, 50°, 150° [ D)oo, 90°, 45°, 135°
22. Jaka miare ma kat ?, jesli odcinki AB i BC sg réowne oraz BD i BE sa rowne (patrz rysunek)?
E

N
[ ]A)58° [ ]B)116° [ ]c)ea [ |D)85°

23. Pole trapezu o wysokosci 4 cm wynosi 12 cm’. Jaka diugo$é ma krétsza podstawa, jesli jest dwa razy krétsza
od diuzszej podstawy?

[ JA)4cm [ ]B)2cm [ ]c)6cm [ ID)3cm

24. Na mapie w skali 1:300000 odlegto$¢ miedzy miastem A i B wynosi 6 cm. Rowerzysta pokonuje w ciagu
30 minut 10 km. lle czasu potrzebuje ten rowerzysta, by z miasta A dotrze¢ do miasta B?

[ ]A) 30 minut [ ]B) 18 minut [ ] C)54 minuty [ ] D) 60 minut
25. lle liczb ztozonych wystepuje w rozktadzie liczby (9 - 6) na czynniki pierwsze?
|:| A) 2 liczby ztozone |:| B) 4 liczby ztozone
|:| C) 3 liczby ztozone |:| D) 0 liczb ztozonych
26. Wskaz zdanie fatszywe.
|:| A) Figury przystajgce maja rowne obwody. |:| B) Figury przystajgce majg rowne pola.
|:| C) Figury przystajgce majg rozne miary katow. D D) Figury przystajgce majg takg samg ilos¢ bokow.
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